
ВИКЛАДАЧ 

 Наталя Янусь 

 

Контактна інформація викладача:  

 

Електронна пошта:kanivetsnata@rambler.ru 

 

Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=100019927958667 

 

 

 Профайл викладача: 

Наталя Володимирівна Янусь – кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземних 

мов та методики їх навчання КОГПА ім. Тараса Шевченка, викладач практичного курсу 

англійської мови, практичної граматики англійської мови, стилістики та 

лінгвостилістичного аналізу тексту, контрастивної стилістики англійської та української 

мов. 

 Викладач має 20-річний досвід роботи за фахом, автор понад 25 наукових та 

навчально-методичних праць. Сертифікований учасник підвищення кваліфікації: 

cтажування на кафедрі англійської філології Тернопільського національного 

педагогічного університету імені Володимира Гнатюка (квітень 2016 р.) (Наказ № 27 від 

«29» березня 2016 р.). Отримання сертифікату про проходження міжнародного 

стажування (Республіка Польща, м. Рики, Люблінська вища школа, 25.05.2019-

25.09.2019 р.). Сертифікат про стажування № 9/2019 від 5 серпня 2019 року. 

 

Загальна інформація про курс: 

Анотація до курсу: навчальна дисципліна «Сучасна англійська література» є 

однією із вибіркових дисциплін за спеціальностями 014 Середня освіта (мова і література 

(англійська)), 014 Середня освіта (мова і література (німецька)), 014 Середня освіта (мова і 

література (польська)) за освітньо-професійними програмами бакалавра «Середня освіта 

(Мова і література) (англійська)», «Середня освіта (Мова і література) (німецька)», 

«Середня освіта (Мова і література) (польська)», яка викладається в 6 семестрі в обсязі 3 

кредитів (за Європейською Кредитно-Трансферною Системою ECTS).   

Підсумковий контроль – залік. 

Консультації по курсу відбуваються щосереди, 15.00 –17.00 год. (ауд. 56) 

Обсяг курсу – 3 кредити ECTS/ 120 год.: 48 год. аудиторних занять, з них 24 год. 

лекцій, 24 год. практичних/семінарських занять та 72 год. самостійної роботи. 

Мета та цілі курсу 

Мета дисципліни: датимайбутнім філологам цілісне уявлення про літературу 

англомовних країн, ознайомити їх з основними літературними процесами у діахронній 

перспективі. 

Завдання курсу: 
- розкрити національну специфіку англійської літератури, визначити основні 

періоди її розвитку, схарактеризувати їх;  

- розкрити ідейно-художню своєрідність творчості найвидатніших представників 

літератури Великобританії та США, ознайомити студентів  зі змістом та поетикою їхніх 

знакових творів; 
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- прищепити навички самостійної роботи з літературно-критичними джерелами: 

статтями, монографіями, підручниками, енциклопедіями тощо; 

- розвинути навички літературознавчого аналізу художніх творів  у єдності змісту 

та форми; 

- удосконалити вміння творчого виразного читання художніх творів напам’ять, у 

тому  числі й мовою оригіналу. 

 

Курс «Сучасна англомовна література» спрямований на формування у студентів 

таких професійних компетентностей:  

 

Інтегральна компетентність: 

Забезпечення освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час 

навчання польської мови, що передбачає здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі й практичні проблеми та застосування відповідних теорій і методів освітніх наук в 

галузі середньої освіти та характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК1. Здатність спілкуватися іноземною мовою усно та письмово, в тому числі з 

професійних питань. 

ЗК11. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК12. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

 

Спеціальні (фахові) компетентності (ФК) 

ФК1. Знання концептуальних наукових і практичних основ, сучасних 

методологічних засад предметної спеціалізації, теорії та історії польської мови, дисциплін 

за вибором із мовознавчих та літературознавчих питань. 

ФК6. Здатність створювати умови для переносу лінгвістичних знань та 

навчального досвіду у вивченні рідної та іноземної мови, розвивати мовну увагу, виявляти 

подібності й відмінності в різних мовах.  

ФК7. Володіння методиками білінгвального та інтегрованого навчання мови і 

фахового змісту, основами дидактики багатомовності, методикою паралельного вивчення 

споріднених мов. 

ФК8. Здатність до критичного аналізу власної педагогічної діяльності, обмін 

досвідом професійної діяльності. Готовність до виконання ролі фасилітатора та 

модератора у діалозі двох культур (рідної та іншомовної). 

ФК14. Орієнтування в літературному процесі (від давнини до сучасності), уміння 

використовувати здобутки світового письменства для формування національної 

свідомості, культурного кругогляду учнів, їхньої моралі, ціннісних орієнтацій у сучасному 

суспільстві. 

 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН8. Демонструвати уміння критично використовувати світоглядні теорії та 

засвоєні теоретичні знання у сфері гуманітарних та професійно-орієнтованих дисциплін 

при розв’язанні практичних соціально-професійних та лінгводидактичних завдань, 

обирати й використовувати відповідні навчальні засоби для побудови технологій 

навчання. 

 



Студенти повинні: 

знати: 

-  історію становлення та розвитку літератури англомовних країн; 

- життєписи визначальних представників англомовних літератур;  

- історію написання, зміст та ідейно-естетичну сутність творів канонічних 

письменників Великобританії та США; 

- критичні відгуки про твори того чи іншого автора провідних українських та 

зарубіжних науковців; 

- сучасну проблематику літературознавчих досліджень у сфері вивчення літератур 

англомовних країн. 

вміти : 

- самостійно читати та аналізувати художні твори англомовних авторів; 

- розуміти закономірності  літературного процесу англомовних країн, місце в ньому 

окремих періодів, стилів, напрямів, течій, шкіл та угруповань письменників; 

- систематично й цілісно уявляти англомовну літературу як феномен світової 

культури, в її взаємозв’язках з міфологією, релігією, мистецтвом, філософією, 

політикою, історичним процесом; 

- користуватись ядровим категоріально-понятійним апаратом літературознавства в 

цілому, науковими джерелами, що сприятиме створенню теоретичної основи для 

науково-дослідницької діяльності студентів-філологів. 
 

Формат курсу – лекції, семінарські заняття, індивідуальні та групові консультації  

Методи навчання:лекція-діалог проблемний виклад матеріалу, пояснення, метод 

спостереження й аналізу мовних фактів, організація самостійного пошуку матеріалу, 

робота з науковою літературою, проблемний виклад матеріалу, пояснення, SOS-метод, 

використання освітнього навчального середовища  «Moodle». 

Форми контролю: усне опитування (індивідуальне, фронтальне) під час 

семінарських занять, перевірка конспектів першоджерел, оцінювання практичного 

виконання різноманітних завдань і вправ, заслуховування доповідей і академічних есе, 

представлення відео-презентацій. 

 

Пререквізити (базові знання необхідні для успішного опанування 

компетентностями): філософія, історія англійської мови, теоретична фонетика англійської 

мови, практична граматика англійської мови. 

Політики курсу: Списування під час контрольних робіт заборонені (в т.ч. із 
використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під 

час підготовки практичних завдань під час заняття.Відвідування занять є обов’язковим 

компонентом оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштування, 
міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із 

деканатом. Обов’язкове дотримання академічної доброчесності, відповідні положення 

знаходяться на сайті академії: Положення про академічну доброчесність в КОГПА ім. 

Тараса Шевченка, Положення про запобігання плагіату та впровадження практики 

належного цитування у навчальному процесі КОГПА ім. Тараса Шевченка. 
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